

2020-1-31 17 миллионов рублей в час

---



С такой скоростью воруют российские чиновники. 2019 год стал урожайным для расхитителей государственных средств. Общий ущерб от выявленных коррупционных преступлений за 8 месяцев составил 102 миллиарда рублей и практически сравнялся с годовым бюджетом сразу нескольких российских городов или к примеру, Воронежской области. Это те деньги, которые работники бюджетной сферы недополучают в виде зарплат, страдает вся социальная инфраструктура и все мы.

Зато с российскими олигархами, которые заработали свои капиталы незаконно, вновь пытаются полюбовно договориться. Бежавшие за границу подозреваемые смогут вернуться в Россию для дачи показаний. В этом случае им будет гарантирована мягкая мера пресечения на время, пока идет следствие. Генеральная прокуратура предложила внести в Уголовно-процессуальный кодекс поправки, которые предусматривают возможность заключения сделки между правоохранителями и фигурантами дел, проходящими по «экономическим статьям».